

一个多月做了40余场十九大精神宣讲 青年党代表祝玉婷： 十九大精神越分享心潮越澎湃



“伟大的事业必须有坚强的党来领导。”一个多月来，祝玉婷马不停蹄地做了40多场十九大精神宣讲，却觉得精力十分饱满，作为党的十九大代表，祝玉婷发现自己越分享，心潮越澎湃。

青年报记者 孙琪

结合自身工作经历 用85后思维解读十九大

祝玉婷是浦发银行上海分行闵行支行个人银行部经理，同时她还是上海市杰出青年岗位能手、全国劳动模范、上海市第十一次党代会代表，而她如今最珍惜的是这个身份——党的十九大代表。从北京开会回来后，自10月30日起，她的宣讲活动就没停过，从国资委到卫计委，从浦发银行到上海总工会，从机关到院校……最饱满的一天她进行过三场宣讲。

作为一名85后，祝玉婷是如何理解十九大的呢？

祝玉婷告诉记者，她认为党的十九大是全党、全国人民政治生活中的一件大事，对中华民族的伟大复兴必将产生重大而深远的影响；全体党代表坚决拥护以习近平同志为总书记的新一届中央领导集体；坚信党的作风建设持续向好；上海经济社会发展将在新起点上开启新征程。作为一

名基层的理财经理，她关注最多的是报告中新发展理念板块中的金融部分。“十九大报告提出，健全金融监管体系，守住不发生系统性金融风险的底线。”而她对客户的金融需求变化，有着深刻感受；对客户因为金融诈骗造成的痛苦有着非常直观的体会，也曾经帮助客户防范多起金融诈骗，对总书记关于金融工作的要求发自内心地感到认同。

那祝玉婷又是如何宣传十九大的呢？

祝玉婷回答，她是结合自身工作经历学习成长的经历和心路历程，来讲解十九大的。

“回首过去的五年，我所在的银行业变化也是巨大的，无论是互联网的冲击、各类理财业务的兴起，还是数字化的场景运用，无不在改变着我们的生活。近五年老百姓收入持续增长，我原先所在的支行网点的储蓄存款从2亿元增长至近10亿元，贵宾客户数量从50名增加至1700余名，

老百姓的获得感显著增强。从自己身边和银行这个窗口来看，过去五年，发展更是惊人的。”祝玉婷认为这一切，得益于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导，得益于党中央正确的路线方针政策。她深情地说：“我深信，在党的十九大精神指引下，中华民族必将再一次扬帆远航，从新时代迈向社会主义现代化强国。”

做十九大精神的宣传员 做“中国梦”的奋斗者

宣讲十九大精神，祝玉婷在落细、落小、落实上下功夫，努力将宣讲与干部党员的积极学习同频共振。十九大节俭朴实的会议风气让祝玉婷印象尤为深刻，因此她多次在各种场合分享这些细节。

“18日上午的人民大会堂，总书记所站的讲台不摆鲜花，周围不设绿植。党代表出发时没有迎送，驻地没有挂条幅，没有红地毯和礼仪人员。驻地房间内没有配备一次性生活用品，取而代之的是可以重复使用的牙刷、梳子。讨论的分会场摆放的铅笔印着一行小字：‘100%废旧报纸制造’；一日三餐都是驻地自助餐，都是普通的家常菜，而且党代表和工作人员的菜品都是一样的，没有特殊化。”

“十九大的开放程度前所未有。”祝玉婷回忆，在人民大会堂的大厅

里，有一条短短的通道，就是大家熟知的“党代表通道”，是媒体与党代表交流的场地，它被认为是大会增强透明度的重要体现，彰显了大国执政党的自信和开放。上海代表团这次有幸有4位代表走上这一通道。根据大会安排，34个代表团的讨论分三个批次向中外媒体开放，且均要留出半小时以上回答中外记者的自由问答，我们上海团回答了足足1个小时的提问来回应社会各界的关切，足见开放。

“会风折射作风，作风事关党风。”祝玉婷认为十九大做减法的是形式，而做加法的是内容。

祝玉婷饱含真情的宣讲内容为她赢得阵阵掌声，很多党员听完她的宣讲后表示，她用身边人、身边事，用极富感染力的言语来传递十九大精神的广博内涵，让人听得进、记得住、有收获，对理解和领悟十九大精神很有帮助。

“我和两千多万上海市民一样，对我们生活的这座城市无比热爱，相信在党的十九大精神的指引下，上海会越来越越好，一定会成为创新之城、人文之城、生态之城，一定能实现建筑是可以阅读的，街区是适合漫步的，城市是有温度的。”祝玉婷表示作为十九大党代表，她不仅要带头当好十九大精神的宣传员、践行者，还将带头做“中国梦”的奋斗者。

童心祝福十九大 鼓号声声展风采

2017年上海市青少年鼓号展演活动圆满举行



活动现场。

在冬日暖阳下，嘹亮的号声和整齐的鼓点响彻了新落成的上海市青少年活动中心青年广场。越来越多的市民聚集在此，为场上一个个朝气蓬勃、充满活力、卖力表演的少先队员献上热烈的掌声。12月10日，在少先队上海市工作委员的指导下，由上海市青少年活动中心主办的“童心祝福十九大 鼓号声声展风采”2017年上海市青少年鼓号展演活动圆满举行。

上海市青少年活动中心党委书记、主任吴皓老师宣布展演活动正式开始，少先队员们以鼓号展演的形式，歌颂十九大，齐奏“中国梦”之

声。他们用多元的演奏，飒爽的风采和饱满的热情，让我们感受到了创新的激情和青春的活力，也展现出了现代少先队员面向“新时代”拼搏奋进的精神面貌。

鼓号队是少先队组织的象征，哪里有鼓号声，哪里就有少先队。中国少年先锋队组织的鼓号队，对少先队员是一种教育手段，需要少先队员们团结一心、互相配合，从而可以培养集体主义精神和遵守纪律的习惯。

为响应十九大精神更进一步加强少先队组织基础，提高少先队鼓号队整体水平，扩大组织影响力，培养广大少先队员的组织意识、集体意

识、光荣感和责任感。在仪式上，团市委少先队工作部部长何婷婷老师，普陀区青少年中心党支部书记、普陀区少先队总辅导员徐佩娜老师向上海市普陀区管弄新村小学、上海市普陀区中山北路第一小学、上海市浦东新区唐镇小学、上海市宝山区罗南中心校、上海市清华中学、上海市老港中学、东华大学附属实验学校共七支来自浦东、黄浦、普陀、松江、宝山不同区域的鼓号队，赠送了由市少工委指导、徐汇区青少年活动中心等多家单位共同策划，市少先队名师袁伦兆主编的《鼓号声声》培训手册。培训手册从鼓号队的结构、功能以及演奏等各方面

进行了详细的阐述，寄托着专家和老师们对新一代青少年的关爱与鼓励。

团市委党组成员、副巡视员、市少先队总辅导员赵国强在活动现场给予在场鼓号队员们高度评价，“鼓号队是少先队的标志，我们用鼓号声声来祝福和庆贺十九大的闭幕，我觉得非常有意义。我们将在明年举办更大规模的鼓号比赛，希望同学们在明年的比赛中获得优秀的成绩。”同时，他也希望少先队员们能将鼓号队的团结精神融入到今后的学习生活中，展现出少先队员的精神风貌。

文/蔡娟



团市委党组成员、副巡视员、市少先队总辅导员赵国强(左)在活动中向在场鼓号队员们寄予了希望。



上海市青少年活动中心党委书记、主任吴皓宣布展演活动开始。

本版图片均由受访者提供